

Algemene informatie

Aanbesteding: Private IaaS-dienstverlening

Aanbestedende Dienst: Gemeente Vlissingen

Referentie: TN594483 -08062026

Toelichting:

De planning, op basis van het antwoord op vraag 16 is ook gewijzigd in TenderNed.

Vraag en antwoord

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Selectieleidraad 5.5 Planning

Vraag:

De deadline voor het indienen van de aanmelding is op maandag 3 augustus. U vraagt hierbij om de bijlagen voor de referentieopdrachten en selectieprojecten zowel door de gegadigde als door de opdrachtgever van gegadigde te laten ondertekenen. Dit vergt dat de inhoud van de beschrijvingen in deze bijlagen door een goedkeuringsproces aan zowel de opdrachtgever als opdrachtnemerskant door een goedkeuringsproces dient te gaan, wat de administratieve last verzwaaart.

Deze procedure loopt daarnaast door de vakantieperiode, waardoor stakeholders aan beide zijden niet tegelijkertijd beschikbaar zijn en het goedkeuringsproces langer duurt dan normaal. Omdat u vraagt om een tevredenheidsverklaring van opdrachtgever te verstrekken, ligt het al dan niet tijdig kunnen aanleveren van een geldige aanmelding gedeeltelijk buiten de invloedssfeer van opdrachtnemer.

Om te voorkomen dat mogelijke inschrijvers om deze reden geen geldige aanmelding kunnen doen, verzoeken wij u om de aanmeldtermijn te verlengen naar maandag 10 augustus.

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat akkoord met de verlenging van de Aanmeldtermijn tot en met 10 augustus 2026 12.00 uur. Dit houdt tevens in dat de planning gewijzigd wordt voor de Selectiefase. Opening kluis in TenderNed 10 augustus 2026 13.00 uur, Beoordelen en selectie 10-14 augustus 2026, verzenden voorlopige selectiebeslissing 14 augustus 2026 en verzenden definitieve gunningsbeslissing 24 augustus 2026.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Private IaaS-dienstverlening

Ref.nr.

Onderwerp:

17

Vervolg vraag Nvl 1 ref 14

Vraag:

Het oordeel van een auditor staat nooit op een voorblad. Het oordeel is wel onder NDA in te zien.
Bent u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja, Aanbestedende dienst gaat akkoord dat het oordeel onder NDA is in te zien.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Private IaaS-dienstverlening